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Irena Aldhoon  Dovolte mi, abych se krátce představila. Jmenuji se Irena Aldhoon. Jako matka tří synů jsem si plně vědoma důležitosti školy 

jako instituce, která vytváří prostředí bezpečí, navozuje atmosféru důvěry, otevřenosti a porozumění. Dále podporuje základní 
morální hodnoty, jako je slušnost, tolerance, otevřenost a svoboda projevu a názoru.   
Jako pediatr s více jak 20letou praxí jsem denně v kontaktu s dětmi a dospívajícími rozličných věkových skupin. Mojí povinností 
je vždy zhodnotit situaci ku prospěchu mladého člověka. Uvědomuji si, že děti je nezbytné připravit na současný život.  
Pohybuji se i v roli učitele budoucích lékařů, nutričních terapeutů a fyzioterapeutů. Podporuji pokorné sebevědomí, efektivní 
komunikaci s umem spolupracovat s ostatními, kritické myšlení a konstruktivní diskuzi. Několikaletá zahraničí pracovní 
zkušenost mi jen potvrdila, jak výše zmíněné atributy jsou důležité a významně mohou přispět k dovednostem a znalostem dětí 
již na základní škole. 
Školskou radu vnímám jako důležitou platformu, ve které je možné zhodnotit symbiózu třech pilířů (žáci/žákyně – rodiče – 
škola) a konstruktivně řešit vyvstalé problémy vždy s cílem vytvářet příznivé prostředí pro děti a jejich učitele. 
Doc. MUDr. Irena Aldhoon, Ph.D. (matka žáka 4. třídy) 

Zdeněk Padovec 

 
Vážení rodiče, narodil jsem se v roce 1983 a celý život žiji na Petřinách. Jsem ženatý a mám dvě děti (ve školním a předškolním věku). Od 
roku 2009 pracuji jako akademický pracovník na Fakultě strojní ČVUT v Praze, kde se podílím na výuce (přednášky/cvičení), vedení 
závěrečných kvalifikačních prací (bakalářské, magisterské a doktorské) a na výzkumných projektech ve spolupráci s průmyslovými 
partnery. Nedávno jsem se vrátil ke skautingu a pomáhám vést 21. smečku Vlčat střediska Vočko na Praze 6. Na Petřinách mám rád to, že 
je to jakási vesnice ve městě, kde se většina lidí minimálně od vidění zná a potkává se na ulicích, kroužcích, hřištích atd.…, takže je celá 
řada možností, jak si mezi sebou neformálně sdělit názory a podněty ohledně fungování školy. Přes moji osobu by pak tyto náměty mohly 
jít formální cestou na školskou radu. 
Zdeněk Padovec 

David Novák Narodil jsem se v roce 1987 v Praze a na Petřinách žiji prakticky od nepaměti. Místní prostředí a sousedské vztahy mám velmi rád a snažím 
se k nim přispívat.  
Mimo jiného jsem absolventem naší ZŠ Petřiny – sever (1993-1998). Ke škole jako takové mám pozitivní vztah a chtěl bych se pokusit 
přispět k jejímu dalšímu rozvoji, a to hlavně v zájmu našich dětí.  
Po dokončení 1. st. základní školy a studiu na Gymnáziu Nad Štolou jsem vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy (Mgr., 2011), 
kde jsem později získal i titul JUDr. (2014) a Ph.D. (2019). Od 1. 1. 2015 působím jako samostatný advokát se sídlem přímo vedle naší školy.   
Záleží mi na tom, aby naše škola dala dětem to, co budou v životě potřebovat a pomohla jim naučit se, mimo jiného, dále rozvíjet své 
dovednosti.  
Pomáhat školským zařízením a jejich žákům se snažím i prostřednictvím spolků rodičů a přátel. Již téměř pět let působím např. 
v předsednictvu Společnosti rodičů a přítel při MŠ Na Okraji.  
Mám dvě dcery. Starší ve 3. třídě naší školy a mladší s plánovaným nástupem do 1. třídy v září 2026.  
Ve volném čase se věnuji především rodině a dcerám. Příležitostně organizuji mimoškolní setkání tříd, kam dochází mé dcery. I tato setkání 
mohou být platformou pro komunikaci témat týkajících se naší školy tak, abych tato mohl dále předávat a diskutovat třeba i na školské 
radě.  Předem děkuji za projedenou důvěru.  
David Novák 

 



Petr Toman ZŠ Petřiny-Sever má spoustu výborných pedagogů, pokrokový program Začít spolu a k tomu ještě opravdu velkorysou zahradu. Mám to 
štěstí, že vzděláváním na této škole prochází již můj třetí potomek a jsem rád, že to škole mohu již mnoho let “vracet” alespoň pravidelnou 
účastí na brigádách v rámci zahradního projektu Krok do přírody.  
Tuto kandidaturu beru jako příležitost pro další možnost práce pro školu a jako možnost pozitivně ovlivnit její další fungování a směřování. 
Žiji zde na Petřinách již téměř 20 let. Pracuji v oboru IT bezpečnosti a AI a mám pracovní i studijní zkušenosti z Evropy a USA.  
Petr Toman 
 

Iva Hoffmannová Jmenuji se Iva Hoffmannová, jsem zahradnice a zahradní designérka (ČZU), na Petřinách žiji celý život a prošla jsem touto školou. Od 
roku 2013, kdy tu naše dítě nastoupilo do 1.třídy se zabývám místní zahradou, byla jsem na počátku vzniku iniciativy rodičů na 
přeměnu školní zahrady Krok ze školy do přírody. Kromě dalších proměn a péče o zahradu, včetně zajištění vhodného místa pro 
parkování kol, podpořím ráda i jiné smysluplné nápady uvnitř školy. Blízká jsou mně témata týkající se duševního a digitálního zdraví 
dětí, enviromentální výchova. Naše děti navštěvovaly waldorfskou mateřskou školu, kde se také starám o zahradu. Díky tomu znám 
mnoho aktivních rodičů, jejichž děti začaly ve WMŠ a nyní jsou také ve zdejší škole. Ty naše jsou letos v 9. a 1. třídě. 
Iva Hoffmannová 
 

Barbora Fabiánová Jmenuji se Barbora Fabiánová, mám tři dcery. Všechny prošly Petřinami sever. Nejmladší dcera je v 6.třídě na druhém stupni, sestry 
jsou již na středních školách. Nejmladší dcera bude asi první, která vystuduje na škole i druhý stupeň, její sestry studovaly jinde. 
Budu se ráda zapojovat na zlepšování výuky, podpory učitelů a prostředí, kde děti studují.  Jsem spoluorganizátorkou festivalu 
mladých filmařů Pražský filmový kufr, letos proběhl již 9.ročník.  
Barbora Fabiánová 
 

Markéta Vavříčková Zdravím všechny rodiče, kteří mě neznají.  
Tady je pár slov o mně v kontextu dnešní volby. 
Jsem otevřená, komunikativní a ráda se zapojuji tam, kde mi to dává smysl. Důležitou rolí v mém životě je být mámou dvou kluků, z 
nichž jeden druhým rokem chodí do této školy. 
Svoji roli v Radě vidím jako – podpůrnou – naslouchající potřebám žáků a pedagogů – a zároveň poskytující vedení školy zpětnou 
vazbu, co by rodiče uvítali za změny. Při svém působení mohu nabídnout zkušenosti z práce ve veřejném sektoru. 
Ve společném dialogu mezi pedagogy, žáky a zřizovatelem vidím smysluplný rozvoj školy. 
Věřím, že Rada se mnou i bez mé přítomnosti pomůže škole dál růst. Doufám také, že i v dalších letech budeme tvořit komunitu 
rodičů, kteří se chtějí aktivně zapojovat do dění ve škole. 
Markéta Vavříčková 
 

Šárka Princová Maroušková 

 

Vystudovala jsem kulturologii a řadu let jsem se pohybovala mezi neziskovým a kulturním sektorem. Pracovala jsem jako manažerka 
komunikace, podílela se na propagaci kulturních projektů a některé akce jsem sama organizovala. 
Na Petřinách žiji už více než šest let a jsem mámou prvňáka. Do školské rady kandiduji poprvé – a právě to považuji za svoji výhodu. 
Nejsem svázaná starými zvyklostmi, na věci se dívám s čerstvým pohledem a s upřímným zájmem o to, co je pro děti opravdu 
důležité. 
Ke škole a vzdělávání mám dlouhodobě blízko. Věřím, že každé dítě potřebuje bezpečné, otevřené a podporující prostředí, kde může 
objevovat své silné stránky a rozvíjet talent. Ráda přispěji k tomu, aby naše škola takovým místem byla – nejen pro mé vlastní dítě, 
ale pro všechny děti ze ZŠ Petřiny–Sever. 
Šárka Princová Maroušková 



Jana Benešová 

 

Dobrý den všem, jsem Jana, obyčejná máma páťačky a sedmáka. Svou profesionální dráhu jsem začínala ve školství, kde jsem 
působila 12 let. Pracovala jsem na střední a na vyšší odborné škole, kde jsem učila především odborné ekonomické předměty. 
Nakonec jsem se vrhla do praxe a dnes se živím jako účetní. 
Do školské rady bych ráda vnesla pohled a hlas rodičů. Každý z nás je nedílnou součástí vzdělávacího procesu našich dětí. Stojí nás to 
nemalou dávku nervů a trpělivosti. Věřím ale, že cíl nás všech je stejný. Aby se děti naučily všechno potřebné v pohodovém a 
bezpečném prostředí. Školskou radu chápu jako platformu, kde rodiče prostřednictvím "svých" zástupců můžou škole tlumočit svoje 
radosti i pochybnosti a vše konstruktivně komunikovat se školou i samotnými žáky. Pokud tomu můžu ze své pozice nějak přispět, 
bude mi ctí a potěšením. 
Jana Benešová 

Kristýna Fenclová 

 

Jmenuji se Mgr. Kristýna Fenclová a ačkoli mým profesním zaměřením je klinická farmacie, o školství se dlouhodobě zajímám. V 
minulosti jsem spoluzakládala lesní školku v Ruzyni, kde stále aktivně působím, zkušenosti mám i s domácím vzděláváním a jeden rok 
jsem organizovala akci Zažít město jinak v našem sousedství.  
Nyní zde mám syna ve čtvrté třídě, další pravděpodobně nastoupí do první třídy v září.  
Do školské rady bych ráda přinesla témata jako podpora pedagogů v učení venku, vedení dětí k podnikavosti a možnosti většího 
pohybu dětí během dne. 
Kristýna Fenclová 

 


